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La empresa se reserva el derecho a modificar o retirar cualquier producto, equipamiento o componente presente en este documento sin previo aviso.
A empresa se reserva o direito de modificar ou retirar qualquer produto, equipamento ou componente presente neste documento, sem aviso prévio.
La società si reserva il diritto di modificare o ritirare qualsiasi  prodotto, materiale o componente in questo documento senza preaviso.
The company reserves the right to modify or withdraw any product, equipment or component in this document without notice.
La societé se réserve le droit de modifier o retirer tous les produits, équipements ou composants de ce document sans préavis.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Caraterísticas técnicas / Caratteristiche tecniche / Technical features / Caractéristiques techniques

Modelo
Modelo
Modello
Model
Modèle 

cm

Peso neto
Peso líquido
Peso netto
Net weight
Poids net

kg

Peso de expedición 
Peso do expedição

Peso spedizione
Expedition Weigh
Poids d’expédition 

kg

Volumen de expedición 
Volume do expedição

Volume spedizione
Expedition Volume

Volume d’expédition
cmxcmxcm

(85+25) x 145 20 23 152 x 87 x 8

85 cm

25 cm
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4
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COMPONENTES /COMPONENTS/ COMPONENTI / COMPONENTES/ COMPOSANTS

H 145 cm

Mampara de cristal templado / Tempered glass enclosure / Porta in vetro temperate / Invólucro de vidro temperado/ Paroi de verre trempé 5 mm

Ángulo de abertura / Opening angle / Angolo di apertura / Ângulo de abertura/ Angle d’ouverture 180º

Fácil limpieza / Easy to clean / Facile da pulire / Fácil limpeza/ Entretien facile

/ 

Sistema UP & DOWN/ UP & DOWN System, Door hinge / UP & DOWN System / Sistema UP & DOWN/ Système UP & DOWN

Anti choque pared / Anti wall crash / Anti-shock di muro / Anti-choque de parede/ Antichoc du mur

Fijo + articulado para bañera
Fix panel + pivot screen for bathtub
Fisso + battente per vasche
Fixo + articulado para banheira
Fixe + articulé baignoire

MANHATTAN BAÑERA F+P (MP818)   


